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ATA N° 146 – 09 DE DEZEMBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Quarenta e Cinco da Centésima Décima Quarta 

Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 2782/25 da Superintendência do 

Desenvolvimento do Centro-Oeste; Ofício nº 652/25 da Agência Nacional de Telecomunicações; Ofícios nos 49832, 49840, 49848, 

49921, 49924, 50147, 50153, 50157 e 50160/25 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 

3127/25 da Secretaria de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação de Mato Grosso do Sul; 

Ofícios nos 1.910 e 1911/25 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Carta nº 1370/25 da 

Energisa Mato Grosso do Sul; Carta nº 1401/25 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da 

palavra os Deputados Pedro Kemp, Renato Câmara, Paulo Corrêa, Junior Mochi, Zeca do PT, Pedrossian Neto, Lia Nogueira e Gleice 

Jane. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Caravina, Paulo Duarte e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – 

Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as 

seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo nos 13/25 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei nº 265/25 de 

autoria do Deputado Zé Teixeira; Projeto de Lei nº 278/25 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em segunda 

discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 163/24 de autoria do Deputado Lucas de Lima; 

Projeto de Lei nº 209/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foram aprovados em primeira discussão e votação nominal 

as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 299/25 de autoria do Poder Executivo Projeto de Lei nº 9/25 de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº 251/25 de autoria do Deputado Pedrossian Neto. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao 

Frei Gilson, parabenizando-o pelo relevante trabalho de evangelização e divulgação da fé cristã por meio da música, que tem 

transformado vidas e fortalecido a espiritualidade de milhares de fiéis em todo o país; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Casa endereçada ao Corpo de Bombeiros Militar de Mato Grosso do Sul, em especial ao 3º Sargento 

BM Adriano Brito Marques, integrante do 9º Grupamento de Bombeiros Militar – São Gabriel do Oeste/MS, pela atuação exemplar 

em resgate de alto risco realizado na madrugada do dia 22, ocasião em que salvou a vida de um jovem que tentava contra a própria 

integridade física ao subir em uma torre de serviços de internet no centro do município; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Paróquia Nossa Senhora da Imaculada Conceição, pela 

comemoração dos 90 anos da Catedral Diocesana, localizada no município de Dourados; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos policiais militares do Batalhão de Choque, Subtenente PM 

Flávio Andrade da Silva, o Cabo PM Carlos Alberto Cristaldo Lopes, o Cabo PM Luis Pedro Gasparetto Neto e o Soldado PM Chrystian 

Fites Campuzano, por sua atuação tática e decisiva em operação de alto risco realizada em Ponta Porã – MS, que culminou na 
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neutralização de foragidos da justiça ligados a facção criminosa; Indicações de autoria dos Deputados Gleice Jane, Coronel David, 

Caravina, Antonio Vaz, Zé Texeira, Renato Câmara e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, nove de dezembro do ano de 

dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
                             1º Secretário                                                                                2º Secretário 

 


